8. Gyakorlat

8.1. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrakat!
Megoldas: N (z) = F1, V (z) =0, M, () =0, M, () = 0.
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8.2. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrakat!
Megoldas: N (z) = 0,
My (z) = 0.

V(r) = Fi, Mp(z) = Fi(L—x),
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8.3. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrdkat!
Megoldas: N (z) =0, V (z) =0, M}, (z) = My, M, (z) = 0.
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8.4. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrikat!
Megoldas: N (x) =0,V (z) =0, My (x) =0, My (z) = M.
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8.5. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrékat!
Megoldés: N (z) = 0,
p(L—2z)/2, M, (z) =0.

V) = p(L-a), My(x) =
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8.6. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi abrékat!

Megoldas: Nj(x) = 0, Vi(x) = Fa, Mpi(x) = —Faa
My (z) = 0, Na(z) = 0, Va(a) = Fa — F, Mps(z) =
—Fax + Fy (x —0,4), M2 () = 0.
Fa= 4N
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8.7. Példa. Hatarozzuk meg az igénybevételi fiiggvényeket és
az igénybevételi dbrikat!

Megoldas: N (z) =0, V (z) = Fa — px, My (z) = —Fax +
pz? /2, M, (x) = 0.
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8.8. Példa. Irjuk fel az igénybevételi fiiggvényeket és rajzoljuk
meg az igénybevételi dbrdkat (parabolaivek esetén az érintével
egyttt)! Adatok: L =4 m, p; =3 kN/m, F; = 3 kN.
Megoldés: N (z) =0, V(z) =9 — 3z, M) () = 12 — 9z +
1,522, My (x) = 0.
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3.4 Bejdionence.

4 Vv

/ o -
&= i =»

N

Mw
i Teddalas
R

-

NR=F V(=0
M= O M, () = v
{E
% ———_5‘1
N\ ,
Nmi”'" et Fy
—S‘—'— — " o 4 i)

Y(N) )

A L )
(Nea) 1_ e ()
; |
wbj —x 8
B

%B e F
I -
85 4
Q _____; ~—~——r
3. 43 3

/
o

Nx) =0
Vi) =F
M0 = F ()

M6 =0

N(x) =O
Vix)=0
M. (x) = My
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